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РОЗРОБКА ПРОЄКТУ СПЕЦИФІКАЦІЇ ТА МЕТОДИК КОНТРОЛЮ 

ЯКОСТІ ЛІКУВАЛЬНОЇ КОСМЕТИКИ, ЩО МІСТИТЬ АЗЕЛАЇНОВУ 
КИСЛОТУ, САЛІЦИЛОВУ КИСЛОТУ ТА НІАЦИНАМІД 

Манченко О.В., Дьоміна С.М., Ніженковська І.В. 
Кафедра хімії ліків та лікарської токсикології 

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця 
Київ, Україна 

 
Вступ. Лікувальна косметика, що з’явилася на ринку України в останні 

роки в зв’язку з стрімким розвитком фармацевтичної промисловості потребує 
розробки детального переліку вимог, яким буде відповідати. На даний час на 
засоби лікувальної косметики не існує розроблених специфікацій та методик 
контролю якості, які можуть бути покладені в основу стандартизації лікарських 
косметичних засобів. 

Мета дослідження. Висвітлити основні питання специфікації та методик 
контролю якості на лікувальну сироватку для обличчя, що містить азелаїнову 
кислоту, саліцилову кислоту та ніацинамід та базуючись на теоретичних даних 
розробити проєкт специфікації та методів контролю якості. 

Методи дослідження. Для реалізації поставленої мети визначали 
фармакопейні вимоги, що висуваються до даної косметичної форми, склад 
основних діючих та допоміжних речовин даного представника лікувальної 
косметики, проаналізували наявність монографій в Державній Фармакопеї 
України, Європейській, Британській та Американській Фармакопеях для 
основних діючих речовин. 

Результати. У ході дослідження було з’ясовано, які основні вимоги 
висуваються до даної лікарської косметики, встановлені основні показники в 
специфікації. Контроль якості проводять за такими показниками: опис, 
ідентифікація, об’єм наповнення, рН розчину, кількісне визначення т  і 
мікробіологічна чистота. Застосовуються хімічні методи та фізико-хімічні 
методи аналізу за допомогою спектрофотометрії та хроматографії. При розробці 
проєкту специфікації враховані всі інгредієнти, які входять до складу даної 
сироватки. 

Висновки. На підставі вищенаведених результатів був розроблений 
проєкт специфікації та методики ідентифікації та кількісного визначення 
інгредієнтів, які входять до складу лікарської сироватки. Запропонований проєкт 
специфікації та методики можуть бути покладені в основу стандартизації даної 
лікувальної сироватки. 


